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MANINDERJIT SINGH
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DS NEGI

Parminder Singh Sidhu

Aradhana

Vinay Kumar Jha

Sachin Kapoor

Vijay Kumar Poonia
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Harpreet Singh

JV Singh

Col V Vidyashankar

Sakshi Tiwari

Vaibhav Deep Dabas

HARMANDEEP SINGH

Brig AK Jha

Virendra Adkar

Aman kumar

Surya Sharma

Amarjit Singh

Gursimrandeep Singh

Ajinkya Jadhav

sandeep jha

Ajit
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IP Singh

Anuj Upadhyay

S Taluja

Name of the Degree:   
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Current Employment:  

25 responses

Designation and Address of Company/Institution:  


25 responses

  Are you satisfied with:-   

I. Teaching Standard.    
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II. The education imparted at PU is useful and relevant in your present
Job.
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III. Curriculum /syllabus is up to the standard of the institution.
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V. Availability of Library facilities of Panjab University. 
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VI. The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus
placement opportunities. 
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VII. Your perception about the teachers
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VIII. Your contribution to the development of the Department/institution
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  Any specific Suggestion for improvement   
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Nil

My department was a small department, comparing with other PU departments , but the
importance of my subject is very crucial for the youth to know about , and placement cell
should also reach out to students like us who are from small departments

More interactive learning would go a long way.

No

NIL

Improve the placement in every department.

All aspects are structured and coordinated

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1DXx1YZYOjJmEAe2Eb7ainZJkn1LgaEpF_-ODYton-AE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

